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У ЗНУ оприлюднили наказ ректора Миколи

Фролова “Про продовження дії адаптивного каран-

тину та перехід на дистанційне навчання”. У цьому

документі йдеться про те, що з 19 жовтня у виші

відбудеться перехід на дистанційну форму навчан-

ня всіх факультетів, Інженерного навчально-науко-

вого інституту та коледжів університету.

Перехід на дистанційну форму навчання обгово-

рювався під час зустрічі ректора Миколи Фролова

й представників адміністрації вишу зі студентами.

Крім Миколи Олександровича, на заході були при-

сутні: перший проректор Олек-сандр Бондар, про-

ректор з наукової роботи Геннадій Васильчук, про-

ректор з науково-педагогічної та навчальної роботи

Олександр Гура, головний бухгалтер Оксана

Арістова, начальник відділу виховної роботи

Світлана Кондратенко та керівник навчального від-

ділу Валентина Горлач. Студентсь-кий актив на

заході представляли делегати від студради універ-

ситету, факультетів, Інженерного інституту, коледжів

і студентських гуртожитків.

На початку заходу ректор Микола Фролов заува-

жив, що т.в.о. Міністра освіти Сергій Шкарлет сфор-

мулював позицію МОН України, яка полягає в тому,

що всім ЗВО рекомендують перехід на дистанційну

форму навчання. Крім того, усім студентам-меш-

канцям гуртожитків бажано виїхати на період дис-

танційного навчання з відшкодуванням оплати за

час, який вони не будуть проживати там. 

У зв’язку з цим, Микола Олександрович поста-

вив учасникам зустрічі два запитання: які в них є

побажання й рекомендації щодо дистанційної

форми навчання та які категорії студентів, на їхню

думку, варто залишити проживати в гуртожитках?

При цьому ректор підкреслив, що за останні півро-

ку керівництво вишу та його викладачі доклали

багато зусиль задля того, аби підвищити ефектив-

ність навчання за дистанційною формою. Крім

того, він наголосив, що на сьогодні в усіх гуртожит-

ках ЗНУ проживають 49 осіб, які належать до кате-

горії дітей-сиріт, а також 28 студентів із числа пере-

міщених осіб. Ці дві категорії мешканців гуртожит-

ку залишаються в ньому під час дистанційного

навчання. Також Микола Олександрович зазначив,

що в гуртожитках можуть залишитися ті студенти,

які офіційно працевлаштовані й можуть надати

довідку з місця роботи. Загалом на сьогодні в усіх

гуртожитках вишу мешкає близько 2 000 осіб.

Водночас головний бухгалтер Оксана Арістова

зазначила, що для тих студентів, які не проживати-

муть у гуртожитках під час посилення карантинних

заходів, сума компенсації за один місяць відсутно-

сті становитиме 60-80 грн (за комунальні послуги).

Це пов’язано з тим, що фактично проживання

одного студента в гуртожитку обходиться для уні-

верситету у 8-11 тисяч грн на рік, із яких ЗНУ допла-

чує 3-4 тисячі грн за кожного з мешканців.

Більшість студентів висловилися за те, що в той

час, як лекції можна проводити в онлайн-режимі,

практичні й лабораторні на багатьох факультетах

(біологічному, математичному, соціальної педагогі-

ки та психології, фізичного виховання, здоров’я та

спорту) та в Інженерному інституті потрібно прово-

дити стаціонарно в університеті. Крім того, вони

запевнили, що чимало студентів, зокрема ті, які

працюють неофіційно, мешкають у селах і малень-

ких містах, тож не мають технічних можливостей

брати участь у дистанційному навчанні, чиї домівки

знаходяться в населених пунктах, які зараз у чер-

воній зоні, тощо, також прагнуть залишатися жити в

гуртожитках. До того ж, представники різних факу-

льтетів надали чимало пропозицій щодо інтернет-

платформ, на яких можна проводити заняття в

онлайн-режимі, способів контролю проведення

таких занять із боку адміністрації, можливості зво-

ротного щотижневого зв’язку від представників

студради, які повідомлятимуть адміністрацію про

перебіг занять, щодо різних графіків, за якими

могли б проходити лекції та практичні (переведен-

ня на дистанційне навчання по черзі різних курсів

і зміна їх що два тижні), та інше.

Під час обговорення Микола Фролов запевнив

учасників, що він візьме на себе відповідальність,

щоб залишити університет працювати в стаціонар-

ному режимі. Адже в цьому випадку якість навчан-

ня буде значно вищою. Однак такий розвиток подій

можливий за умови, якщо студенти підтримають це

рішення та якщо додаткова консультація з медич-

ними працівниками підтвердить, що такий режим

роботи не нестиме загрозу для життя й здоров’я

представників університетського колективу. Що ж

до ліберальної моделі вирішення питання з меш-

канцями гуртожитку, за якої ті, хто не працює офі-

ційно, прагне залишитися тут проживати, то вона

можлива. Заяви таких студентів будуть розглядати-

ся керівництвом університету в індивідуальному

порядку. При цьому таке рішення покладає на кож-

ного мешканця додаткову відповідальність. Зок-

рема, в усіх гуртожитках мають бути остаточно при-

значені старости блоків, поверхів і голови їхніх сту-

дентських рад, які б несли відповідальність за пове-

дінку інших мешканців й дотримання ними сані-

тарно-протиепідемічних норм. Студенти самі

запропонували, щоб ті, хто виїде з гуртожитків під

час дистанційного навчання, не мали права повер-

нутися до нього до переходу до стаціонарної форми

занять, що потрібно у всі кімнати поставити сані-

тайзери, а виходити на блоки лише в масках.

Серед іншого, у своєму виступі проректор з нау-

ково-педагогічної та навчальної роботи Олександр

Гура запевнив, що в ЗНУ впродовж останнього

часу доклали чимало зусиль для підвищення ефек-

тивності дистанційної форми навчання, зокрема

йдеться про 100% викладення матеріалів з усіх

освітніх програм у системі Moodle, створення на її

базі можливості проводити відеоконференції. Крім

того, у Запорізькому національному університеті на

кожному його факультеті організують, щонаймен-

ше, два робочих місця, оснащених усією необхід-

ною апаратурою для проведення занять в онлайн-

n Нещодавно відбулося вкрай довгоочіку-

ване підписання Угоди про передачу 50

млн грн для ремонту гуртожитків ЗНУ: впер-

ше виш отримує настільки масштабне

фінансування. У Міністерстві розвитку гро-

мад та територій Україні нарешті запустили

в дію цей важливий документ про переда-

чу коштів нашому вишу для проведення

капітального ремонту гуртожитків №№ 3 і

4. Варто відзначити, що робота над цією

важливою ланкою діяльності постійно

перебувала під особистим контролем рек-

тора Миколи Фролова. За словами прорек-

тора з навчально-виробничої роботи та

матеріально-технічного забезпечення Сер-

гія Кушніра, стартував цей проєкт у 2018

році. Для покращення умов проживання

студентів-переселенців, маломобільних

верств населення серед студентів та інших

мешканців гуртожитків виш підготував два

проєкти на капітальний ремонт 3 та 4 гур-

тожитків з утепленням стін, заміною вікон

вхідних груп і встановленням автоматично-

го вузла керування на системі опалення. 

n У ЗНУ фахівцями кафедри програмної

інженерії днями завершили встановлення

та налагодження новітнього обладнання –

3D-принтера. Цей пристрій дозволяє друку-

вати тривимірні об’єкти з розмірами до

300×250×300 мм. Водночас два екструде-

ри дозволяють поєднувати різні матеріали

при виготовленні моделей або деталей. У

виконанні робіт із монтажу та налагоджен-

ня принтера взяли участь співробітники

кафедри програмної інженерії, зокрема

завідувач кафедри Андрій Лісняк, профе-

сор Сергій Чопоров, доценти Віталій

Горбенко та Олексій Кудін, аспірант Дмит-

ро Кальніченко. Перші моделі для 3D-прин-

тера розробив Сергій Чопоров. Олексій

Кудін і Дмитро Кальніченко випробували

різні режими друку на цих моделях. Віталій

Горбенко запропонував перспективні між-

дисциплінарні напрями використання

принтера. Присутній під час випробовуван-

ня моделей декан математичного факуль-

тету Сергій Гоменюк відзначив важливість

використання принтера в науковій роботі

для апробації та візуалізації моделей,

освітньому процесі для вивчення сучасних

САПР і професійній орієнтації шляхом залу-

чення школярів до створення тривимірних

моделей.

n За ініціативи посольства Франції в

Україні, на ФІФ уже вчетверте відбувся

щорічний “Гакатон Франкофонії”. Органі-

заторами заходу стали завідувачка кафед-

ри романської філології і перекладу, доцент

Ірина Шаргай, доцент кафедри Юлія Третяк

і магістрант другого року навчання спеці-

альності “Мова і література (французька)”

Микита Передела. Участь у “Гакатоні” взяли

студенти третього та четвертого курсів спе-

ціальностей “Мова і література (французь-

ка)”, “Переклад (французький)”, а також

студенти факультету, що вивчають фран-

цузьку мову як другу іноземну. Цього року

“Гакатон” був присвячений обговоренню

(традиційно французькою) актуальних про-

блем місця жінки в суспільстві, жіночої та

чоловічої рівноправності, лінгвістичної й

культурної диверсифікації суспільства та

об’єднав франкофонів України. Резуль-

татом плідної роботи стали численні й плід-

ні обміни думками.
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Новостворена Рада молодих учених вишу сприятиме реалізації інтелектуального потенціалу
У ЗНУ відбулося засідання молодих науковців, які виступили з пропозицією

створити в університеті Раду молодих вчених. На засіданні науковців були

також присутності проректор з наукової роботи Геннадій Васильчук, начальник

науково-дослідної частини Оксана Болдуєва та керівник Центру наукової робо-

ти студентів Олена Бойка. До складу ініціативної групи увійшли професор

кафедри програмної інженерії Сергій Чопоров, завідувач кафедри теплоенер-

гетики та гідроенергетики Андрій Чейлитко, професор кафедри теорії комуніка-

ції, реклами та зв’язків із громадськістю Вікторія Ковпак, докторант кафедри

економічної кібернетики Сергій Іванов, доцент кафедри фізичної культури і

спорту Анастасія Симонік, докторант кафедри англійської філології Ельдар

Веремчук, доцент кафедри адміністративного та господарського права Ія

Пелех і молодший науковий співробітник навчально-наукової лабораторії

модерної історії України та інноваційних освітніх технологій Віктор Буренков.

Проректор з наукової роботи Геннадій Васильчук привітав усіх присутніх і

відзначив, що залучення молодих вчених до роботи в науковій галузі, стимулю-

вання їхньої професійної діяльності, підвищення їхнього фахового рівня й реа-

лізації творчої та професійної активності є одним із пріоритетних напрямів роз-

витку університету. Сергій Чопоров зазначив, що метою створення Ради моло-

дих вчених є сприяння реалізації інтелектуального потенціалу молоді в частині

розвитку наукової, освітньої та інноваційної діяльності університету, забезпе-

чення їх активної участі у проведенні наукових досліджень та захисту їхніх прав

та інтересів як дослідників. Рада молодих учених є колегіальним виборним

дорадчим органом, основними принципами діяльності якої є: свобода науко-

вої творчості, добровільність, колегіальність, відкритість, рівноправність прав

молодих учених, виборність. Також було наголошено на необхідності реалізації

функцій, покладених на Раду молодих вчених. Під час зустрічі відбулося обго-

ворення проєкту Положення про Раду молодих учених Запорізького національ-

ного університету та питань організації проведення зборів молодих науковців

для обрання членів Ради. 

За рішенням ініціативної групи відповідальним за організацію та проведен-

ня зборів молодих учених Запорізького національного університету було обра-

но Сергія Чопорова.
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Номер підписаний до друку 16.10.2020

n 22 жовтня – заступника декана з наукової роботи біологічного факультету, доцента

кафедри фізіології, імунології і біохімії з курсом цивільного захисту та медицини Віру

Вікторівну Копійку; заступника декана з міжнародної роботи факультету іноземної філо-

логії, старшого викладача кафедри викладання другої іноземної мови Олену Андріївну

Пєшкову;

n 23 жовтня – професора кафедри управління персоналом і маркетингу Олександра

Володимировича Кендюхова; заступника директора з навчально-виховної роботи відок-

ремленого структурного підрозділу «Економіко-правничий фаховий коледж ЗНУ»
Олександру Василівну Данілкіну;

n 25 жовтня – заступника декана з профорієнтаційної роботи біологічного факультету,

доцента кафедри загальної та прикладної екології і зоології Валерія Віталійовича

Горбаня; заступника декана з виховної роботи факультету іноземної філології, доцента

кафедри німецької філології і перекладу Яну Павлівну Кравченко;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

…і ювілярів університету!

Слідкуйте за новинами 

та анонсами: на офіційному сайті ЗНУ: 

https://znu.edu.ua

на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp

на сторінці у Твіттері: 

https://twitter.com/znu_university

на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 

та в Інстаграм: 

https://www.instagram.com/znu.official/

та на youtube znuofficial: 

https://www.youtube.com/

channel/uC_HsyeS3czipt7czldaHFzw

У ЗНУ стартував українсько-німецький проєкт із медіаграмотності

У ЗНУ відбувся очний етап тримі-

сячного проєкту тренінгів для трене-

рів “Медіаграмотність у регіонах

України”, який реалізується спільно

факультетами журналістики та іно-

земної філології за підтримки ГО

“Інтерлінк Академія” та Посольства

Німеччини в Україні.

Дванадцять учасниць із різних

куточків Запорізької області зібрали-

ся для того, щоб набути знань із

медіаграмотності й навичок прове-

дення тренінгів. Аби уже в жовтні-

листопаді провести власні тренінги у

своїх містах і селах Запорізького,

Мелітопольського, Василівського,

Вільнянського і Бердянського рай-

онів. Серед тренінгістів – учителі

шкіл, вихователі, педагоги-організа-

тори, психологи, викладачі ЗВО й гро-

мадські активісти.

Вітаючи учасників, проректор із

наукової роботи Геннадій Васильчук

відзначив, що співпраця з “Інтерлінк

Академією” вже стала доброю тради-

цією в ЗНУ. Це – не перший спільний

проєкт нашого університету та

німецьких колег, а власне, тренінги

для тренерів із медіаграмотності в

ЗНУ проводяться вже вдруге, що

свідчить про важливість та актуаль-

ність виховання медіаграмотних

активних громадян у нашій країні й

зокрема в Запорізькій області. 

Навчальний інтенсив передбачав

набуття досвіду й знань із розпізна-

вання фейків, маніпуляцій і пропа-

ганди в медіа, фактчекінгу, розвитку

критичного мислення, опанування

основних стандартів журналістики,

ознак якісних інформаційних дже-

рел, навичок створення власних тре-

нінгів. 

Тренерами проєкту стали німець-

кий журналіст і медіатренер Ерік

Альбрехт, завідувачка кафедри теорії

та практики перекладу з англійської

мови ФІФ Світлана Запольських і

доцентка кафедри журналістики фа-

культету журналістики Катерина Сірі-

ньок-Долгарьова. Через карантинні

обмеження проєкт реалізується в

змішаному дистанційно-очному фор-

маті. Завершення проєкту заплано-

вано на грудень 2020 року.

Великий попит на затребувані в сучасному суспільстві професії, котрі можна
опанувати в ЕПФК, обумовлює й конкурс на всі представлені спеціальності

Днями в Економіко-правничому фаховому коледжі

Запорізького національного університету відбувся День

відкритих дверей в онлайн-форматі на платформі zoom.

До участі в ньому приєдналися учні 9-х класів та інші

старшокласники, а також їхні батьки.

Майбутніх вступників 2021 року привітали представ-

ники адміністрації коледжу: директор Олена Грибанова

та її заступник з навчально-методичної роботи Альона

Ходаковська, викладачі й голова студентської ради

коледжу. На початку зустрічі старшокласники мали змогу

переглянути відеоролик за участю студентів різних спеці-

альностей ЕПФК, які розповіли їм про переваги здобуття

освіти в цьому закладі передвищої освітита про перспек-

тиви, які вони матимуть, здобувши диплом молодшого

бакалавра.

Директор коледжу Олена Грибанова коротко презенту-

вала учасникам конференції діяльність цього підрозділу.

Вона, передусім, наголосила на тому факті, що, попри

карантинні обмеження, цього року вступна кампанія в

ЕПФК, завдяки зусиллям усього його колективу та, зокре-

ма, злагодженій роботі приймальної комісії коледжу, була

вдалою. Цього року до числа студентів приєдналися ще

952 новачки, які навчатимуться за 12 спеціальностями.

Учасникам зібрання представили й окремі напрями та

спеціальності, за якими відбувається підготовка фахівців

в ЕПФК. При цьому велика кількість місць на більшості з

них забезпечується за рахунок державного бюджету.

Зокрема, це стосується нових педагогічних спеціально-

стей, якими поповнився список цього року – “Дошкільна

освіта” і “Початкова освіта”. Великий попит на затребу-

вані в сучасному суспільстві професії, за якими тут здій-

снюється підготовка фахівців, обумовлює й конкурс на

всі представлені спеціальності. Аби вдало підготуватися

до вступних випробувань, на базі коледжу функціонують

підготовчі курси для ступників: із 22 вересня працюють

8-ми місячні підготовчі курси для охочих у 2021 році

стати студентами коледжу (очно-дистанційна форма

навчання). Із лютого наступного року розпочнуть також

працювати 3-місячні підготовчі курси, й у червні – діяти-

муть ще й місячні курси з підготовки вступників. Для

успішного складання ЗНО та проходження вступних

випробувань у ЗНУ щороку наприкінці зими або навесні

відбуваються безкоштовні пробні тренінги, на участь у

яких відразу після новорічних свят можуть зареєструва-

тися всі охочі.

Після присвоєння коледжу статусу фахового, у його

освітньому процесі зріс практичний складник. Тут велике

значення приділяється здійсненню виробничих практик

студентами. Зокрема, майбутні менеджери, економісти

та фінансисти проходять стажування в банках і банківсь-

ких установах, на підприємствах. Представники спеці-

альності “Туризм”, завдяки багаторічній співпраці ЕПФК

і туроператора “Анекс Тур”, мають можливість влітку пра-

цювати за кордоном – на кращих курортах Туреччини. У

провідних українських ЗМІ та у видавництвах опано-

вують досвід представники спеціальності “Журналіс-

тика”, а для студентів не менш популярної спеціальності

“Фізична культура і спорт” базами педагогічної практики

стають заклади загальної освіти й центри дитячої та

юнацької творчості. 

Успішному навчанню студентів коледжу сприяє сучас-

на матеріально-технічна база університету, про зміцнен-

ня якої з року в рік турбується керівництво ЗНУ. На сьо-

годні це – зали електронних ресурсів, 4 комп’ютерні

класи, мультимедійні аудиторії, що розташовані в універ-

ситетському навчальному корпусі № 2. До послуг студен-

тів – також найпотужніша в регіоні наукова бібліотека

ЗНУ. На заході також наголосили, що обов’язковою умо-

вою для вступників наступного року також є наявність

оформленої після 14 років ID-картки.

Докладно про викладання дисциплін у коледжі, успіхи

та досягнення студентів, а також – про їхню підготовку до

складання ЗНО з тих предметів, які є обов’язковими для

вступу в заклади вищої освіти, розповіли викладачі

коледжу: Світлана Доброскок, Анжеліка Мільчева,

Єлизавета Яроцька та інші. Голова студентської ради

ЕПФК Євген Горовий представив цікаве й насичене сту-

дентське життя коледжу. Також організатори наголосили,

що 22 листопада відбудеться ще онлайн-конференція

щодо Дня відкритих дверей ЕПФК. До участі в ній запро-

шуються учні 9 класів, їхні батьки, вчителі шкіл.

ММіінн іі сс ттеерр   ссттввоо ооссвв іі ттии  іі   ннаа   уу   ккии  УУкк   рраа її ннии
ЗЗаа  ппоорр іі ззьь   ккиийй   ннаацц іі ооннаалльь  нниийй   уунн іі вв еерр   ссии   ттее тт

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n завідувач кафедри теорії та методики фізичної культури і спорту, 

професор – 1,0 ставки;

n доцент кафедри фізичної терапії та ерготерапії – 1,0 ставки;

n доцент кафедри туризму – 1,0 ставки;

n доцент кафедри медико-біологічних основ фізичної культури і спорту – 1,0 ставки;

n доцент кафедри фізичної культури і спорту – 2,0 ставки;

n доцент кафедри психології – 2,0 ставки;

n доцент кафедри соціальної педагогіки та спеціальної освіти – 1,0 ставки;

n доцент кафедри дошкільної та початкової освіти – 2,0 ставки;

n доцент кафедри генетики та рослинних ресурсів – 1,0 ставки;

n старший викладач кафедри туризму та готельно-ресторанної справи – 1,0 ставки;

n викладач кафедри соціальної педагогіки та спеціальної освіти – 1,0 ставки.
Умо ви кон кур су:

Кандидат на посаду завідувача кафедри, професора повинен мати вищу освіту за

фахом (випускник аспірантури за спеціальністю, яка відповідає профілю кафедри) 

і стаж науково-педагогічної роботи за профілем кафедри в закладах вищої освіти не

менше ніж два роки.

Кандидат на посаду доцента повинен мати вищу освіту за фахом, вчене звання про-

фесора, науковий ступінь кандидата відповідної галузі наук або вчене звання доцен-

та, старшого дослідника за профілем кафедри та стаж науково-педагогічної роботи за

профілем кафедри в закладах вищої освіти не менше ніж п’ять років.

Кандидат на посаду старшого викладача повинен мати вищу освіту за фахом, стаж

науково-педагогічної роботи за профілем кафедри в закладах вищої освіти не менше

ніж п’ять років, досвід викладацької, науково-дослідницької роботи (не менше ніж 5

опублікованих наукових робіт, участь не менше ніж у 6 конференціях) або за наявно-

сті наукового ступеня кандидата наук – стаж не менше ніж три роки.

Кандидат на посаду викладача повинен мати вищу освіту за фахом (випускник аспі-

рантури за спеціальністю, яка відповідає профілю кафедри) і стаж науково-педагогіч-

ної роботи за профілем кафедри в закладах вищої освіти не менше ніж два роки.

Заяви на участь у конкурсі подавати протягом місяця з дня надрукування оголошення

за адресою: 69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66, навчальний корпус № 1, відділ

діловодства та архіву (каб. 48).

До заяви, зареєстрованої у відділі діловодства та архіву, додається: 

?додаток до заяви на участь у конкурсі; ?завірений список наукових праць, 

?довідка про виконання умов попереднього контракту,

а для тих, хто не працює в ЗНУ, також: 

?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби за основ-

ним місцем роботи, ?автобіографія, ?документи про освіту, науковий ступінь 

та вчене звання, засвідчені відповідно до чинного законодавства;?одну фотокартку

розміром 4х6 см; ?копію паспорта громадянина України; 

?список наукових праць, які свідчать про професійний рівень кандидата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 
228-75-12

n 19 жовтня – завідувача навчальних лабораторій Інженерного навчально-наукового

інституту ЗНУ Тетяну Юріївну Сайкову;

n 23 жовтня – декана економічного факультету Аллу Василівну Череп; декана факульте-

ту журналістики Віктора Володимировича Костюка;

n 25 жовтня – прибиральницю гуртожитку № 7 Любов Михайлівну Фокіну.


